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GAZİOSMANPAŞA'DA
KARADENİZ RÜZGARI ESTİ
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Gaziosmanpaşa Belediyesi tarafından bu yıl ilki düzenlenen "Hamsi Festivali", 
kemençe, horon ve konserler eşliğinde coşku dolu anlara sahne oldu. 2 gün 
süren festival kapsamında vatandaşlara 10 ton hamsi ikramı yapıldı.

Gaziosmanpaşa Belediyesi'nin düzenlediği 1. Hamsi Festivali, İstanbul’da 
Karadeniz rüzgarı estirdi. Soğuk havaya rağmen alanı dolduran vatandaşlar, 
festivale yoğun ilgi gösterdi. Etkinliğe katılan AK Parti İstanbul Milletvekili Hasan 
Turan, İstanbul Valisi Davut Gül, Gaziosmanpaşa Kaymakamı İskender Yönden, 
Gaziosmanpaşa Belediye Başkan Vekili Eray Karadeniz ve AK Parti 
Gaziosmanpaşa İlçe Başkanı İsmail Ergüneş de vatandaşların festival coşkusunu 
paylaştı. Etkinlik kapsamında meydana kurulan ızgaralarda pişirilen 10 ton 
hamsi, vatandaşlara ikram edildi. 2 gün boyunca coşkunun hiç dinmediği 
etkinlikte, Resul Dindar, Onay Şahin gibi Karadeniz müziğinin sevilen sanatçıları 
sahne aldı.



"BİRLİĞİMİZİ VE KARDEŞLİĞİMİZİ GÜÇLENDİRMENİN BİR FOTOĞRAFINI 
YAŞIYORUZ" 

Festivalde konuşan İstanbul Valisi Davut Gül, "Bu festivali düzenleyen, bizi bir 
araya getiren belediye başkan vekilimize ve katılan siz Gaziosmanpaşalı 
hemşehrilerimize gerçekten teşekkür ediyorum. Burada aslında hamsiyi bahane 
ederek, bir araya gelmenin bu coşkuyu yaşamanın, birliğimizi, kardeşliğimizi, 
muhabbetimizi güçlendirmenin bir fotoğrafını yaşıyoruz. Biz de 
Gaziosmanpaşa'nın bu şenliğine şahitlik etmek için geldik. Sayın 
Cumhurbaşkanımızın sizlere sevgilerini, selamlarını iletiyorum" dedi.

"GAZİOSMANPAŞALILIĞI HER ANLAMDA YAŞAMAK İÇİN GAYRET EDİYORUZ"

Gaziosmanpaşa Belediye Başkan Vekili Eray Karadeniz ise yaptığı konuşmada, 
"Her yöreden insanla, her kültürle kucaklaşan Gaziosmanpaşa'mızda, Karadeniz 
insanı ile bugün hamsiyi bahane ederek buluşuyoruz. Hepimiz İstanbul'a 
ülkemizin çeşitli yerlerinden geldik. Burada bir olduk, birlik olduk ama en 
önemlisi Gaziosmanpaşalı olduk. Gaziosmanpaşalılığı her anlamda yaşamak için 
gayret ediyoruz. 2 gün boyunca 10 ton hamsiyi, Gaziosmanpaşalılarla 
buluşturmuş oluyoruz. Rabbim birliğimizi, beraberliğimizi daim eylesin. 
Katılımlarınız için çok teşekkür ediyorum" ifadelerini kullandı.
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863 KONUTLUK KENTSEL
DÖNÜŞÜM PROJESİ’NDE
HAK SAHİPLERİ DAİRELERİNE
KAVUŞTU
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Gaziosmanpaşa’da yapımı tamamlanan İstanbul Vadi Evleri 5. Kısım Kentsel 
Dönüşüm Projesi'nde hak sahiplerinin daireleri, noter huzurunda 
gerçekleştirilen kura çekimiyle belirlendi.

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı, Kentsel Dönüşüm Başkanlığı, 
Toplu Konut İdaresi Başkanlığı (TOKİ) ve Gaziosmanpaşa Belediyesi iş birliğiyle 
Sarıgöl Mahallesi’nde inşa edilen İstanbul Vadi Evleri 5. Kısım Kentsel Dönüşüm 
Projesi için kura çekim töreni düzenlendi. Törene; Gaziosmanpaşa Belediye 
Başkan Vekili Eray Karadeniz, AK Parti Gaziosmanpaşa İlçe Başkanı İsmail 
Ergüneş, protokol üyeleri, hak sahipleri ve aileler katıldı. Noter huzurunda 
yapılan kura çekiminde hak sahipleri, güvenli ve modern imkanlara sahip yeni 
evlerine kavuşmanın sevincini yaşadı. Proje kapsamında 863 konut, 28 ticari 
birim, 1.003 araç kapasiteli otopark, 22 bin 278 metrekare yeşil alan, çocuk oyun 
parkları, spor sahaları, bir okul ve bir yurt projesi yapıldı.



22 BİN 278 METREKARE YEŞİL ALAN OLUŞTURULDU

Törende konuşan Gaziosmanpaşa Belediye Başkan Vekili Eray Karadeniz, 
projede 22 bin 278 metrekare yeşil alan oluşturduklarının altını çizerek, “Yeşil 
alan açısından kısıtlı imkanlara sahip olan Gaziosmanpaşa’da kentsel dönüşüm 
çalışmalarımızın artması, yeşil alanlarımızın da çoğalması anlamına geliyor. Her 
projemize mümkün oldukça yeşil alanlar, oyun parkları ve spor sahaları 
eklemeye gayret ediyoruz. İnşallah deprem korkusu olmadan, huzur ve güven 
içinde yaşayacağınız evlerinizi, Mart ayına kadar sizlere teslim etmiş olacağız” 
dedi.

“GAZİOSMANPAŞA’MIZI DEPREME DAYANIKLI, MODERN, YEŞİL VE HUZURLU 
BİR ŞEHİR HALİNE GETİRMEYE DEVAM EDECEĞİZ”

Sağlam binalarda yaşamanın, her vatandaşın temel yaşam hakkı olduğuna vurgu 
yapan Başkan Vekili Karadeniz , “Sağlam binalar olmadan geleceğe güvenle 
bakamayız, çocuklarımıza, gençlerimize güzel bir gelecek hazırlayamayız. Sayın 
Cumhurbaşkanımızın 2012 yılında başlattığı ‘Türkiye’nin Büyük Dönüşüm 
Hareketi’, bugün ülkemizin dört bir yanında kararlılıkla devam ediyor. Biz de 
belediye olarak bu süreci hızlandırmak için plan süreçlerini, ruhsat işlemlerini ve 
saha çalışmalarını büyük bir titizlikle yürütüyoruz. İnşallah, sizlerin dua ve 
destekleriyle Gaziosmanpaşa’mızı depreme dayanıklı, modern, yeşil ve huzurlu 
bir şehir haline getirmeye devam edeceğiz” ifadelerini kullandı.

“GAZİOSMANPAŞA, GELECEĞE GÜVENLE BAKAN BİR TOPLULUĞUN YUVASI 
HALİNE GELMİŞTİR”

AK Parti Gaziosmanpaşa İlçe Başkanı İsmail Ergüneş ise yaptığı konuşmada, 
kentsel dönüşüme destekleri için Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’a, 
Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı Murat Kurum’a ve Belediye Başkan 
Vekili Eray Karadeniz’e teşekkür etti. Ergüneş, “Gaziosmanpaşa bugün, geleceğe 
daha güvenle bakan bir topluluğun yuvası haline gelmiştir. Hep birlikte çalışarak, 
dayanışma içinde hareket ederek, daha güçlü ve daha modern bir 
Gaziosmanpaşa’yı inşa etmeye devam edeceğiz” diye konuştu.
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GAZİOSMANPAŞA'DA 527 KONUT
DAHA HAK SAHİPLERİNE
TESLİM EDİLDİ
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Gaziosmanpaşa’da yapımı tamamlanan Yeni Mahalle Evleri Kentsel Dönüşüm 
Projesi'nde hak sahipleri, anahtarlarına kavuşmanın mutluluğunu yaşadı.

Gaziosmanpaşa Belediye Başkan Vekili Eray Karadeniz’in girişimleriyle hız 
kazanan kentsel dönüşüm çalışmalarında vatandaşlar, güvenli ve modern 
konutlara kavuşmaya devam ediyor. Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği 
Bakanlığı, Toplu Konut İdaresi Başkanlığı (TOKİ) ve Gaziosmanpaşa Belediyesi iş 
birliğiyle yapımı tamamlanan Yeni Mahalle Evleri Kentsel Dönüşüm Projesi'nde, 
hak sahiplerine anahtarları teslim edildi.

VATANDAŞLAR, “YERİNDE DÖNÜŞÜM” İLE GÜVENLİ YAŞAM ALANLARINA 
KAVUŞTU

Yeni Mahalle Evleri Kentsel Dönüşüm Projesi kapsamında; 527 konut ve 11 
dükkan inşa edildi. 882 araçlık otopark ile bölgede parklanma sorununa karşı 
önemli bir çözüm sunuldu. Sosyal donatı alanlarının da yer aldığı projede 7 bin 
500 metrekare yeşil alan ile nefes alan bir yaşam alanı bölgeye kazandırılmış 
oldu. Vatandaşlar, depreme dayanıklı, güvenli ve sosyal imkanlara sahip yeni 
yaşam alanlarıyla buluşmanın sevincini yaşadı.

Gaziosmanpaşa Belediyesi, tarafından yapımı tamamlanan Çocuk Etkinlik 
Merkezi ve Aile Sağlığı Merkezi binası hizmete açıldı. Açılışa; İstanbul Valisi 
Davut Gül, İstanbul İl Sağlık Müdürü Doç. Dr. Abdullah Emre Güner, 
Gaziosmanpaşa Kaymakamı İskender Yönden, Gaziosmanpaşa Belediye Başkan 
Vekili Eray Karadeniz, AK Parti Gaziosmanpaşa İlçe Başkanı Av. İsmail Ergüneş, 
ilçe protokolü ve çok sayıda vatandaş katıldı. Hürriyet Mahallesi’nde inşa edilen 
hizmet binasının zemin ve zemin altı katı aile sağlığı merkezi; birinci ve ikinci 
katları ise çocuk etkinlik merkezi olarak hizmet verecek.

“SAĞLIK VE EĞİTİMİN BİR ARADA OLDUĞU HİZMET BİNASI, BENZER 
YATIRIMLAR İÇİN MODEL TEŞKİL EDİYOR”

Açılış töreninde konuşan İstanbul Valisi Davut Gül, “Bugün iki güzelliği bir arada 
yaşıyoruz. Birincisi, aile sağlık merkezi. Sayın Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip 
Erdoğan’ın liderliğinde başlayan “sağlıkta dönüşüm” ile birlikte şehir 
hastanelerimiz başta olmak üzere, sağlığa yönelik hizmetlerin sayısı her geçen 
gün artıyor. Bunun yanı sıra; mahalle ölçeğinde yürüme mesafesinde 
ulaşabildiğimiz, tedavi olduğumuz, tetkiklerimizi yaptırabileceğimiz aile sağlık 
merkezleri de sık kullanılan yerler haline geldi. Diğer yandan, çocuklarımızın 
eğitim ihtiyacına yönelik de çalışmalarımız kararlılıkla devam ediyor. Okul, kreş 
ve aile sağlık merkezi gibi çok fonksiyonlu kamu kurumlarını bir arada hizmete 
sunabiliyoruz. Hem eğitim hizmetinin hem de birinci basamak sağlık hizmetinin 

olduğu bu bina, İstanbul için de model teşkil etmiş oldu. Bu nitelikli projeyi 
hayata geçirdikleri için Belediye Başkan Vekilimiz Eray Karadeniz’e, ekibine ve 
emeği geçen herkese çok teşekkür ediyorum” şeklinde konuştu.

 “BAKANLIKLARIMIZIN DESTEĞİYLE ÖNÜMÜZDEKİ SÜREÇTE 3 MİLYAR 
LİRALIK YATIRIMI İLÇEMİZE KAZANDIRACAĞIZ”

Sağlık ve eğitim yatırımlarının artacağını vurgulayan Gaziosmanpaşa Belediye 
Başkan Vekili Eray Karadeniz, “Çocuklarımızın güvenle eğitim alacağı hem de 
mahalle sakinlerimizin sağlık hizmetlerinden yararlanacağı bir hizmet binasını 
ilçemize kazandırmanın mutluluğunu yaşıyoruz.
Aslına bakarsanız burasının açılışı, 2024 yılı için planlanmıştı. Fakat bizden 
önceki yönetim, maalesef bu projede bir türlü ilerleme kaydedemedi. Bizler, 
göreve gelir gelmez bu projenin hızla tamamlanması yönünde arkadaşlarımızla 
birlikte yoğun bir gayret içine girdik ve hamdolsun bugün bu güzel açılışla 
karşınızdayız. Bu hızı ve kararlılığı gösteren tüm mesai arkadaşlarıma, emeği 
geçen herkese yürekten teşekkür ediyorum. Burada eğitmenlerimiz, 
evlatlarımızın yeteneklerini erken yaşlardan itibaren ortaya çıkarmak, sosyal 
gelişimlerine katkı sunmak ve okul yaşamına ilk adımı atmalarını sağlamak için 
çalışacak. Yine bu binada hizmet verecek binada, sağlık hizmetlerinden modern 
ve kaliteli imkanlarla faydalanabileceksiniz. Gaziosmanpaşa, her zaman çok 
daha fazlasını, daha iyisini hak ediyor. Biz de bunun için gece gündüz çalışıyoruz, 
çalışmaya da devam edeceğiz. Önümüzdeki süreçte Bakanlıklarımızın da 
destekleriyle yaklaşık 3 milyar liralık bir yatırımı ilçemize kazandırıyoruz. 
Karayolları Ağız ve Diş Sağlığı Hastanesi’nden 11 yeni Aile Sağlığı Merkezine, 
Küçükköy Stadı’nın yenilenmesinden gençlik merkezlerine, kütüphanelere, 
taziye evlerine kadar birçok önemli projenin startını verdik. Bizler, Türkiye’de 
eser ve hizmet siyasetinin öncüsü, Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip 
Erdoğan’ın millete hizmet yolunda ortaya koyduğu vizyonu kararlılıkla 
sürdürüyoruz. Bu güzel eserin yapımında geçmişten bu yana emeği geçen 
herkese ve katılımlarınızdan dolayı siz değerli komşularıma teşekkürlerimi 
sunuyorum” ifadelerini kullandı.



Gaziosmanpaşa Belediyesi, tarafından yapımı tamamlanan Çocuk Etkinlik 
Merkezi ve Aile Sağlığı Merkezi binası hizmete açıldı. Açılışa; İstanbul Valisi 
Davut Gül, İstanbul İl Sağlık Müdürü Doç. Dr. Abdullah Emre Güner, 
Gaziosmanpaşa Kaymakamı İskender Yönden, Gaziosmanpaşa Belediye Başkan 
Vekili Eray Karadeniz, AK Parti Gaziosmanpaşa İlçe Başkanı Av. İsmail Ergüneş, 
ilçe protokolü ve çok sayıda vatandaş katıldı. Hürriyet Mahallesi’nde inşa edilen 
hizmet binasının zemin ve zemin altı katı aile sağlığı merkezi; birinci ve ikinci 
katları ise çocuk etkinlik merkezi olarak hizmet verecek.

“SAĞLIK VE EĞİTİMİN BİR ARADA OLDUĞU HİZMET BİNASI, BENZER 
YATIRIMLAR İÇİN MODEL TEŞKİL EDİYOR”

Açılış töreninde konuşan İstanbul Valisi Davut Gül, “Bugün iki güzelliği bir arada 
yaşıyoruz. Birincisi, aile sağlık merkezi. Sayın Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip 
Erdoğan’ın liderliğinde başlayan “sağlıkta dönüşüm” ile birlikte şehir 
hastanelerimiz başta olmak üzere, sağlığa yönelik hizmetlerin sayısı her geçen 
gün artıyor. Bunun yanı sıra; mahalle ölçeğinde yürüme mesafesinde 
ulaşabildiğimiz, tedavi olduğumuz, tetkiklerimizi yaptırabileceğimiz aile sağlık 
merkezleri de sık kullanılan yerler haline geldi. Diğer yandan, çocuklarımızın 
eğitim ihtiyacına yönelik de çalışmalarımız kararlılıkla devam ediyor. Okul, kreş 
ve aile sağlık merkezi gibi çok fonksiyonlu kamu kurumlarını bir arada hizmete 
sunabiliyoruz. Hem eğitim hizmetinin hem de birinci basamak sağlık hizmetinin 
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GAZİOSMANPAŞA BELEDİYESİ
ÇOCUK ETKİNLİK MERKEZİ VE
AİLE SAĞLIĞI MERKEZİ, İSTANBUL
VALİSİ DAVUT GÜL’ÜN KATILDIĞI
TÖRENLE HİZMETE AÇILDI

olduğu bu bina, İstanbul için de model teşkil etmiş oldu. Bu nitelikli projeyi 
hayata geçirdikleri için Belediye Başkan Vekilimiz Eray Karadeniz’e, ekibine ve 
emeği geçen herkese çok teşekkür ediyorum” şeklinde konuştu.

 “BAKANLIKLARIMIZIN DESTEĞİYLE ÖNÜMÜZDEKİ SÜREÇTE 3 MİLYAR 
LİRALIK YATIRIMI İLÇEMİZE KAZANDIRACAĞIZ”

Sağlık ve eğitim yatırımlarının artacağını vurgulayan Gaziosmanpaşa Belediye 
Başkan Vekili Eray Karadeniz, “Çocuklarımızın güvenle eğitim alacağı hem de 
mahalle sakinlerimizin sağlık hizmetlerinden yararlanacağı bir hizmet binasını 
ilçemize kazandırmanın mutluluğunu yaşıyoruz.
Aslına bakarsanız burasının açılışı, 2024 yılı için planlanmıştı. Fakat bizden 
önceki yönetim, maalesef bu projede bir türlü ilerleme kaydedemedi. Bizler, 
göreve gelir gelmez bu projenin hızla tamamlanması yönünde arkadaşlarımızla 
birlikte yoğun bir gayret içine girdik ve hamdolsun bugün bu güzel açılışla 
karşınızdayız. Bu hızı ve kararlılığı gösteren tüm mesai arkadaşlarıma, emeği 
geçen herkese yürekten teşekkür ediyorum. Burada eğitmenlerimiz, 
evlatlarımızın yeteneklerini erken yaşlardan itibaren ortaya çıkarmak, sosyal 
gelişimlerine katkı sunmak ve okul yaşamına ilk adımı atmalarını sağlamak için 
çalışacak. Yine bu binada hizmet verecek binada, sağlık hizmetlerinden modern 
ve kaliteli imkanlarla faydalanabileceksiniz. Gaziosmanpaşa, her zaman çok 
daha fazlasını, daha iyisini hak ediyor. Biz de bunun için gece gündüz çalışıyoruz, 
çalışmaya da devam edeceğiz. Önümüzdeki süreçte Bakanlıklarımızın da 
destekleriyle yaklaşık 3 milyar liralık bir yatırımı ilçemize kazandırıyoruz. 
Karayolları Ağız ve Diş Sağlığı Hastanesi’nden 11 yeni Aile Sağlığı Merkezine, 
Küçükköy Stadı’nın yenilenmesinden gençlik merkezlerine, kütüphanelere, 
taziye evlerine kadar birçok önemli projenin startını verdik. Bizler, Türkiye’de 
eser ve hizmet siyasetinin öncüsü, Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip 
Erdoğan’ın millete hizmet yolunda ortaya koyduğu vizyonu kararlılıkla 
sürdürüyoruz. Bu güzel eserin yapımında geçmişten bu yana emeği geçen 
herkese ve katılımlarınızdan dolayı siz değerli komşularıma teşekkürlerimi 
sunuyorum” ifadelerini kullandı.
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Gaziosmanpaşa Belediyesi, tarafından yapımı tamamlanan Çocuk Etkinlik 
Merkezi ve Aile Sağlığı Merkezi binası hizmete açıldı. Açılışa; İstanbul Valisi 
Davut Gül, İstanbul İl Sağlık Müdürü Doç. Dr. Abdullah Emre Güner, 
Gaziosmanpaşa Kaymakamı İskender Yönden, Gaziosmanpaşa Belediye Başkan 
Vekili Eray Karadeniz, AK Parti Gaziosmanpaşa İlçe Başkanı Av. İsmail Ergüneş, 
ilçe protokolü ve çok sayıda vatandaş katıldı. Hürriyet Mahallesi’nde inşa edilen 
hizmet binasının zemin ve zemin altı katı aile sağlığı merkezi; birinci ve ikinci 
katları ise çocuk etkinlik merkezi olarak hizmet verecek.

“SAĞLIK VE EĞİTİMİN BİR ARADA OLDUĞU HİZMET BİNASI, BENZER 
YATIRIMLAR İÇİN MODEL TEŞKİL EDİYOR”

Açılış töreninde konuşan İstanbul Valisi Davut Gül, “Bugün iki güzelliği bir arada 
yaşıyoruz. Birincisi, aile sağlık merkezi. Sayın Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip 
Erdoğan’ın liderliğinde başlayan “sağlıkta dönüşüm” ile birlikte şehir 
hastanelerimiz başta olmak üzere, sağlığa yönelik hizmetlerin sayısı her geçen 
gün artıyor. Bunun yanı sıra; mahalle ölçeğinde yürüme mesafesinde 
ulaşabildiğimiz, tedavi olduğumuz, tetkiklerimizi yaptırabileceğimiz aile sağlık 
merkezleri de sık kullanılan yerler haline geldi. Diğer yandan, çocuklarımızın 
eğitim ihtiyacına yönelik de çalışmalarımız kararlılıkla devam ediyor. Okul, kreş 
ve aile sağlık merkezi gibi çok fonksiyonlu kamu kurumlarını bir arada hizmete 
sunabiliyoruz. Hem eğitim hizmetinin hem de birinci basamak sağlık hizmetinin 

olduğu bu bina, İstanbul için de model teşkil etmiş oldu. Bu nitelikli projeyi 
hayata geçirdikleri için Belediye Başkan Vekilimiz Eray Karadeniz’e, ekibine ve 
emeği geçen herkese çok teşekkür ediyorum” şeklinde konuştu.

 “BAKANLIKLARIMIZIN DESTEĞİYLE ÖNÜMÜZDEKİ SÜREÇTE 3 MİLYAR 
LİRALIK YATIRIMI İLÇEMİZE KAZANDIRACAĞIZ”

Sağlık ve eğitim yatırımlarının artacağını vurgulayan Gaziosmanpaşa Belediye 
Başkan Vekili Eray Karadeniz, “Çocuklarımızın güvenle eğitim alacağı hem de 
mahalle sakinlerimizin sağlık hizmetlerinden yararlanacağı bir hizmet binasını 
ilçemize kazandırmanın mutluluğunu yaşıyoruz.
Aslına bakarsanız burasının açılışı, 2024 yılı için planlanmıştı. Fakat bizden 
önceki yönetim, maalesef bu projede bir türlü ilerleme kaydedemedi. Bizler, 
göreve gelir gelmez bu projenin hızla tamamlanması yönünde arkadaşlarımızla 
birlikte yoğun bir gayret içine girdik ve hamdolsun bugün bu güzel açılışla 
karşınızdayız. Bu hızı ve kararlılığı gösteren tüm mesai arkadaşlarıma, emeği 
geçen herkese yürekten teşekkür ediyorum. Burada eğitmenlerimiz, 
evlatlarımızın yeteneklerini erken yaşlardan itibaren ortaya çıkarmak, sosyal 
gelişimlerine katkı sunmak ve okul yaşamına ilk adımı atmalarını sağlamak için 
çalışacak. Yine bu binada hizmet verecek binada, sağlık hizmetlerinden modern 
ve kaliteli imkanlarla faydalanabileceksiniz. Gaziosmanpaşa, her zaman çok 
daha fazlasını, daha iyisini hak ediyor. Biz de bunun için gece gündüz çalışıyoruz, 
çalışmaya da devam edeceğiz. Önümüzdeki süreçte Bakanlıklarımızın da 
destekleriyle yaklaşık 3 milyar liralık bir yatırımı ilçemize kazandırıyoruz. 
Karayolları Ağız ve Diş Sağlığı Hastanesi’nden 11 yeni Aile Sağlığı Merkezine, 
Küçükköy Stadı’nın yenilenmesinden gençlik merkezlerine, kütüphanelere, 
taziye evlerine kadar birçok önemli projenin startını verdik. Bizler, Türkiye’de 
eser ve hizmet siyasetinin öncüsü, Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip 
Erdoğan’ın millete hizmet yolunda ortaya koyduğu vizyonu kararlılıkla 
sürdürüyoruz. Bu güzel eserin yapımında geçmişten bu yana emeği geçen 
herkese ve katılımlarınızdan dolayı siz değerli komşularıma teşekkürlerimi 
sunuyorum” ifadelerini kullandı.



Gaziosmanpaşa Belediyesi, tarafından yapımı tamamlanan Çocuk Etkinlik 
Merkezi ve Aile Sağlığı Merkezi binası hizmete açıldı. Açılışa; İstanbul Valisi 
Davut Gül, İstanbul İl Sağlık Müdürü Doç. Dr. Abdullah Emre Güner, 
Gaziosmanpaşa Kaymakamı İskender Yönden, Gaziosmanpaşa Belediye Başkan 
Vekili Eray Karadeniz, AK Parti Gaziosmanpaşa İlçe Başkanı Av. İsmail Ergüneş, 
ilçe protokolü ve çok sayıda vatandaş katıldı. Hürriyet Mahallesi’nde inşa edilen 
hizmet binasının zemin ve zemin altı katı aile sağlığı merkezi; birinci ve ikinci 
katları ise çocuk etkinlik merkezi olarak hizmet verecek.

“SAĞLIK VE EĞİTİMİN BİR ARADA OLDUĞU HİZMET BİNASI, BENZER 
YATIRIMLAR İÇİN MODEL TEŞKİL EDİYOR”

Açılış töreninde konuşan İstanbul Valisi Davut Gül, “Bugün iki güzelliği bir arada 
yaşıyoruz. Birincisi, aile sağlık merkezi. Sayın Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip 
Erdoğan’ın liderliğinde başlayan “sağlıkta dönüşüm” ile birlikte şehir 
hastanelerimiz başta olmak üzere, sağlığa yönelik hizmetlerin sayısı her geçen 
gün artıyor. Bunun yanı sıra; mahalle ölçeğinde yürüme mesafesinde 
ulaşabildiğimiz, tedavi olduğumuz, tetkiklerimizi yaptırabileceğimiz aile sağlık 
merkezleri de sık kullanılan yerler haline geldi. Diğer yandan, çocuklarımızın 
eğitim ihtiyacına yönelik de çalışmalarımız kararlılıkla devam ediyor. Okul, kreş 
ve aile sağlık merkezi gibi çok fonksiyonlu kamu kurumlarını bir arada hizmete 
sunabiliyoruz. Hem eğitim hizmetinin hem de birinci basamak sağlık hizmetinin 

olduğu bu bina, İstanbul için de model teşkil etmiş oldu. Bu nitelikli projeyi 
hayata geçirdikleri için Belediye Başkan Vekilimiz Eray Karadeniz’e, ekibine ve 
emeği geçen herkese çok teşekkür ediyorum” şeklinde konuştu.

 “BAKANLIKLARIMIZIN DESTEĞİYLE ÖNÜMÜZDEKİ SÜREÇTE 3 MİLYAR 
LİRALIK YATIRIMI İLÇEMİZE KAZANDIRACAĞIZ”

Sağlık ve eğitim yatırımlarının artacağını vurgulayan Gaziosmanpaşa Belediye 
Başkan Vekili Eray Karadeniz, “Çocuklarımızın güvenle eğitim alacağı hem de 
mahalle sakinlerimizin sağlık hizmetlerinden yararlanacağı bir hizmet binasını 
ilçemize kazandırmanın mutluluğunu yaşıyoruz.
Aslına bakarsanız burasının açılışı, 2024 yılı için planlanmıştı. Fakat bizden 
önceki yönetim, maalesef bu projede bir türlü ilerleme kaydedemedi. Bizler, 
göreve gelir gelmez bu projenin hızla tamamlanması yönünde arkadaşlarımızla 
birlikte yoğun bir gayret içine girdik ve hamdolsun bugün bu güzel açılışla 
karşınızdayız. Bu hızı ve kararlılığı gösteren tüm mesai arkadaşlarıma, emeği 
geçen herkese yürekten teşekkür ediyorum. Burada eğitmenlerimiz, 
evlatlarımızın yeteneklerini erken yaşlardan itibaren ortaya çıkarmak, sosyal 
gelişimlerine katkı sunmak ve okul yaşamına ilk adımı atmalarını sağlamak için 
çalışacak. Yine bu binada hizmet verecek binada, sağlık hizmetlerinden modern 
ve kaliteli imkanlarla faydalanabileceksiniz. Gaziosmanpaşa, her zaman çok 
daha fazlasını, daha iyisini hak ediyor. Biz de bunun için gece gündüz çalışıyoruz, 
çalışmaya da devam edeceğiz. Önümüzdeki süreçte Bakanlıklarımızın da 
destekleriyle yaklaşık 3 milyar liralık bir yatırımı ilçemize kazandırıyoruz. 
Karayolları Ağız ve Diş Sağlığı Hastanesi’nden 11 yeni Aile Sağlığı Merkezine, 
Küçükköy Stadı’nın yenilenmesinden gençlik merkezlerine, kütüphanelere, 
taziye evlerine kadar birçok önemli projenin startını verdik. Bizler, Türkiye’de 
eser ve hizmet siyasetinin öncüsü, Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip 
Erdoğan’ın millete hizmet yolunda ortaya koyduğu vizyonu kararlılıkla 
sürdürüyoruz. Bu güzel eserin yapımında geçmişten bu yana emeği geçen 
herkese ve katılımlarınızdan dolayı siz değerli komşularıma teşekkürlerimi 
sunuyorum” ifadelerini kullandı.
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GAZİOSMANPAŞA BELEDİYESİ’NDEN 
SPOR KULÜPLERİNE 2,5 MİLYON
LİRALIK NAKDİ DESTEK
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Gaziosmanpaşa Belediyesi, sporun gelişimini desteklemek ve sporcuları yeni 
başarılara teşvik etmek amacıyla ilçedeki 21 futbol takımı ile 17 ferdi spor 
kulübüne toplamda 2,5 milyon lira nakdi destekte bulundu. Programda 
konuşan Gaziosmanpaşa Belediye Başkan Vekili Eray Karadeniz, ilçede hayata 
geçirilecek spor yatırımlarının müjdesini de verdi.

Gaziosmanpaşa Kültür ve Sanat Merkezi’nde düzenlenen nakdi destek törenine 
Gaziosmanpaşa Belediye Başkan Vekili Eray Karadeniz, ilçede faaliyet gösteren 
spor kulüplerinin yöneticileri, antrenörler ve sporcular katıldı. Başkan Vekili 
Karadeniz, spor kulüplerinin her biri için hazırlanan temsili çekleri, kulüplerin 
yöneticilerine takdim etti. Programda konuşan Başkan Vekili Karadeniz, “Sporun 
gelişimi ve geleceği adına attığımız bir adımın daha gururunu hep birlikte 
yaşıyoruz. İlçemizde 21 futbol takımı ve 17 ferdi spor kulübüne, toplamda 2,5 
milyon lira tutarındaki nakdi desteği hayata geçirmiş oluyoruz” dedi.

KÜÇÜKKÖY STADI, GENÇLİK MERKEZİ, SPOR VADİSİ PROJESİ

Gaziosmanpaşa’yı genç nüfusuyla birlikte bir spor ilçesi haline getirmeyi 
hedeflediklerini vurgulayan Karadeniz, “Bu kapsamda Gençlik ve Spor 
Bakanlığı’mız bizlere 500 Milyon liralık bir bütçe verdi. Biz bu bütçeyle bir gençlik 
merkezi, bir stadyum ve bir de spor vadisi projesi hazırladık. Önümüzdeki 
günlerde Sayın Bakanımızla stadyumu yerinde ziyaret edeceğiz, sonrasında da 
hızlıca inşa çalışmalarına başlayacağız” dedi. Karadeniz, Spor Vadisi Projesi 
kapsamında büyük bir şehir parkı oluşturacaklarını söyleyerek, projede 2 futbol 
sahası, 2 basketbol sahası, 2 tenis kortu, kadınlara özel bir spor kompleksi, bir 
sosyal tesis ve tam donanımlı bir gençlik merkezinin yer alacağını ifade etti.
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GAZİOSMANPAŞA BELEDİYESİ
KIŞLA MÜCADELEYE HAZIR
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Gaziosmanpaşa Belediyesi, kış şartlarında ilçede herhangi olumsuz bir durum 
yaşanmaması adına hazırlıklarını tamamladı. Çalışmaları yerinde inceleyen 
Gaziosmanpaşa Belediye Başkan Vekili Eray Karadeniz, olumsuz hava 
koşullarında 40 araç ve 100 personel ile 7/24 sahada olacaklarını ifade etti.

Gaziosmanpaşa Belediyesi, kışla mücadele çalışmaları kapsamında tam 
donanımlı bir şekilde nöbete başladı. Kış ayları boyunca 7/24 esasıyla teyakkuzda 
olacak ekipler, olası kar yağışında anında sahaya inip, 40 araç ve 100 personelle 
birlikte ulaşımın aksamaması adına müdahale gerçekleştirecek. Ayrıca ilçenin 
çeşitli noktalarında kullanılmak üzere 2 bin 200 ton tuz, depolarda hazır durumda 
bekletiliyor. Herhangi bir acil durumda olumsuz hava şartları dolayısıyla 
hastaneye gidemeyen yaşlı ve engelli vatandaşlar için de hasta nakil aracı görev 
başında hazır tutuluyor.

Kış hazırlıklarını yerinde inceleyen Gaziosmanpaşa Belediye Başkan Vekili Eray 
Karadeniz, Fen İşleri Müdürlüğü şantiyesini ziyaret ederek ekiplerle bir araya 
geldi. Başkan Vekili Karadeniz, "40 aracımız, 100 personelimiz ve 2 bin 200 ton 
tuz ile birlikte kış çalışmalarına hazırız. 7 gün 24 saat prensibiyle sahada 
olacağız. Gaziosmanpaşalıların herhangi bir olumsuzluktan etkilenmemesi için 
ekibimizle birlikte var gücümüzle gayret edeceğiz" dedi.



ÜÇ AYLARDA KUTSAL 
MEKANLARA MANEVİ YOLCULUK
Gaziosmanpaşa Belediyesi, rahmet ve mağfiret iklimi üç aylar dolayısıyla 
kadınlara yönelik cami ve türbe gezi programları düzenliyor. Her Salı ve 
Perşembe günü düzenlenen gezilerde katılımcılar, üç ayların maneviyatını 
doyasıya yaşıyor.

Mübarek üç ayların huzur veren atmosferini ilçenin dört bir yanına yaymayı 
hedefleyen Gaziosmanpaşa Belediyesi, bu kutlu zaman dilimini cami ve türbe 
gezileriyle taçlandırıyor. Belediyenin sosyal belediyecilik anlayışı kapsamında 
hazırladığı gezi programlarında Gaziosmanpaşalı kadınlar, asırlık mabetlerle 
buluşuyor. Her salı ve perşembe günü düzenlenen bu gezilerde, katılımcılar 
kutsal mekanları ziyaret ederek hem İstanbul’un eşsiz tarihine tanıklık ediyor 
hem de bu müstesna mekanlarda ibadet etme imkanı buluyor.

GEZİLERE BAŞVURULAR DEVAM EDİYOR

Program kapsamında oluşturulan rotalar, katılımcıların hem Avrupa hem de 
Anadolu Yakası'ndaki manevi durakları ziyaret etmesine olanak sağlıyor. Cami ve 
türbe gezi programlarını güzergahları şu şekilde:

Salı Rotası: Fatih Camii, Hırka-i Şerif Camii, Süleymaniye Camii, Ayasofya-i Kebir 
Cami-i Şerifi ve Sultanahmet Camii.

Perşembe Rotası: Aziz Mahmud Hüdayi Türbesi, Büyük Çamlıca Camii ve Hz. 
Yuşa Türbesi.

Manevi yolculuğa ortak olmak isteyen vatandaşlar, Gaziosmanpaşa 
Belediyesi’nin online başvuru portalı olan ebelediye.gaziosmanpasa.bel.tr adresi 
üzerinden kolayca kayıt oluşturabiliyor.
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ÇOCUKLAR İSTEDİ, BAŞKAN VEKİLİ
KARADENİZ YENİ PARKIN
TALİMATINI VERDİ
Gaziosmanpaşa Belediye Başkan Vekili Eray Karadeniz, çocukların isteği 
üzerine Karadeniz Mahallesi’ne modern park kazandırılması için talimat 
verdi. 1220 Sokak’ta yapılacak parkta; basketbol ve futbol sahası, çocuk oyun 
alanı, seyir amfisi, piknik alanları ile geniş yeşil alanlar yer alacak.

Karadeniz Mahallesi ziyareti sırasında Gaziosmanpaşa Belediye Başkan Vekili 
Eray Karadeniz’in sohbet ettiği çocuklar, oyun oynadıkları alana bir park ve futbol 
sahası yapılmasını istemişti. Bunun üzerine 1220 Sokak’taki atıl alanda ekibiyle 
birlikte incelemelerde bulunan Başkan Vekili Karadeniz, buraya çok fonksiyonlu 
bir park kazandırılması için çalışma başlattı. 1220 Sokak Parkı tamamlandığında 
mahalle sakinleri, içerisinde basketbol ve futbol sahası, çocuk oyun alanı, seyir 
amfisi ile piknik alanları bulunan modern bir parka kavuşacak. 
Gerçekleştirilecek olan peyzaj ve ağaçlandırma çalışmaları ile yeşil bir 
görünüme sahip olacak parkın caddeye bakan tarafına da gürültü engelleyici ses 
bariyeri yapılacak.

“BU ALANI, ÇOK GÜZEL BİR ŞEKİLDE KARADENİZ MAHALLESİ’NİN HİZMETİNE 
SUNMUŞ OLACAĞIZ”

Mahalleye kazandırılacak olan yeni park ile ilgili açıklamalar yapan Başkan Vekili 
Karadeniz, “Burası hemen TEM’in kenarında bulunan atıl bir alan. Biz bu atıl 
alanı güzel bir parka çevireceğiz. Yürüyüş parkuru ve ağaçlandırma çalışması da 
yapacağız. Işıklandırmayla ve güvenlik kamerasıyla burada güvenliği artırmış 
olacağız. Çocuklarımızın istediği halı sahayı da yaptığımız zaman bu alanı, çok 
güzel bir şekilde Karadeniz Mahallesi’nin hizmetine sunmuş olacağız” dedi.



GAZİOSMANPAŞALI KAAN AYAZ’DAN
7 YAŞINDA ÇİFTE ŞAMPİYONLUK
Gaziosmanpaşa Belediyesi Spor Kulübü’nün 7 yaşındaki minik yıldızı Kaan 
Ayaz Taç, üst üst elde ettiği şampiyonluklarla dikkat çekiyor. Spor Toto 
Türkiye Yıldızlar Karate Ligi’nin ardından Uluslararası Turkish Open Karate 
Turnuvası’nda da şampiyon olan Kaan’ın yeni hedefi dünya şampiyonluğu.

Gaziosmanpaşa Belediyesi Spor Kulübü, Türk sporuna yeni yıldızlar armağan 
etmeyi sürdürüyor. Bu yıldızların arasında öyle bir isim var ki elde ettiği 
şampiyonluklarla henüz 7 yaşında adından söz ettirmeye başardı. İlk turnuvası 
olan Spor Toto Türkiye Yıldızlar Ligi kata dalı 7 yaş kategorisinde şampiyon olan 
Kaan Ayaz Taç, dünya çapında karatecileri bir araya getiren Uluslararası Turkish 
Open Karate Turnuvası’nı da şampiyon tamamlayarak, başarısını taçlandırdı. 5 ay 
önce başladığı karatede hızlı bir yükseliş gösteren minik sporcu, Türk sporcunun 
geleceği adına büyük umut vadediyor. 

“İKİ TURNUVAYA KATILDI VE İKİSİNDEN DE ŞAMPİYON OLARAK AYRILDI”

Gaziosmanpaşa Belediyesi Spor Kulübü’nde Kaan’ın antrenörlüğünü de yapan 
babası Kadir Taç, oğlu Kaan’ın çok daha büyük başarılar elde edeceğine inanıyor. 
Kadir Taç, “15 senedir Gaziosmanpaşa Belediyesi’nde karate antrenörlüğü 
yapıyorum.  Bu süre zarfında birçok milli sporcu yetiştirdik. Kulübümüzün en 
küçük yaştaki sporcusu olan Kaan’ın da antrenörüyüm. Kaan Ayaz, yaklaşık 5 
aydır karateyle uğraşıyor. Buna rağmen çok ciddi başarılar elde etti. İki 
turnuvaya katıldı ve ikisinden de şampiyon olarak ayrıldı” diye konuştu.

“DÜNYA ŞAMPİYONU OLMAK İSTİYORUM”

Minik Kaan ise, “Çok başarılı olmak istiyorum. Elimden geldiği kadar bu sporu 
yapmak istiyorum. Ayrıca dünya şampiyonu olmak istiyorum. En büyük amacım 
bu. Büyüyünce babamı geçeceğim” ifadelerini kullandı.
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YENİ EVLENEN ÇİFTLERE
SU KEMERİ SOSYAL TESİSİ’NDE
YÜZDE 50 İNDİRİM
Gaziosmanpaşa Belediyesi, “2025 Aile Yılı” kapsamında yeni evlenen çiftlere 
Su Kemeri Sosyal Tesisi’nde yüzde 50 indirim kampanyası sundu.

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan tarafından ilan edilen “2025 Aile Yılı” 
kapsamında sunulan desteklere bir katkı da Gaziosmanpaşa Belediyesi’nden 
geldi. Belediye bünyesinde hizmet veren Su Kemeri Sosyal Tesisi’nde, ailelere 
özel bir kampanya gerçekleştirildi. Gaziosmanpaşa’da ikamet eden ve 2025 yılı 
içerisinde dünya evine giren çiftlerin yararlandığı kampanya, aralık ayı boyunca 
sürdü. Bu kapsamda çiftler, tesisten yüzde 50 indirimli olarak istifade etti.

“HEM EVLİLİK HEDİYESİ HEM DE KEYİFLİ BİR ANI”

Kampanya ile ilgili açıklama yapan Gaziosmanpaşa Belediye Başkan Vekili Eray 
Karadeniz, “Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan’ın başlattığı 2025 
Aile Yılı kapsamında ülkemizde önemli projeler ve destekler hayata geçmeye 
devam ediyor. Biz de bu kampanya ile özellikle yeni yuva kuran çiftlerimize hem 
evlilik hediyesi vermek hem de bu güzel mekanda keyifli anılar biriktirmelerini 
sağlamak istedik. Ailelerimizin mutluluğuna katkı sunan her projeye destek 
olmayı sürdüreceğiz. Rabbim tüm çiftlerimizin yuvalarını hayırlı eylesin“ diye 
konuştu.
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BAŞKAN VEKİLİ KARADENİZ, 
ÖZEL GEREKSİNİMLİ ÖĞRENCİLER
VE AİLELERİYLE BULUŞTU
Gaziosmanpaşa Belediye Başkan Vekili Eray Karadeniz, 3 Aralık Dünya 
Engelliler Günü dolayısıyla Engelsiz Yaşam ve Dayanışma Merkezi’nde eğitim 
gören öğrenciler ve ailelerini ağırladı.

Gaziosmanpaşa Belediyesi Engelsiz Yaşam ve Dayanışma Merkezi’nde eğitim 
gören engelli bireyler ve aileleri, kahvaltı programında bir araya geldi. Etkinlik 
kapsamında özel öğrenciler büyük bir özveriyle hazırladıkları sahne gösterilerini 
sergiledi, şiirler okudu. Bu anlamlı günde özel bireyleri yalnız bırakmayan 
Gaziosmanpaşa Belediye Başkan Vekili Eray Karadeniz, program boyunca 
davetlilerle yakından ilgilendi, samimi sohbetler gerçekleştirdi. 

“GAZİOSMANPAŞA’DA ENGEL YOK, BÜYÜK BİR AİLE VAR"

Programda konuşan Karadeniz, "Sevgiyle yaklaşıldığında, fırsat verildiğinde bu 
kardeşlerimizin neler başarabildiğine birçok kere şahit olduk. Engelsiz Yaşam 
Merkezi öğretmenlerimizi tebrik ediyorum. Arkadaşlarımızın ve ailelerimizin de çok 
mutlu olduklarını görüyorum. Biz, Gaziosmanpaşa’da engelsiz yaşam alanında tüm 
arkadaşlarımızın yanında olmaya, gayret etmeye devam edeceğiz. Verdiğimiz 
hizmetlerin sayısını artırmak için mücadele edeceğiz. Bu noktada fırsat verildiğinde 
bu arkadaşlarımızın yeni başarılarına şahit olmak istiyoruz. Gaziosmanpaşa’da engel 
yok, büyük bir aile var" dedi. Konuşmaların ardından programa katılan engelli 
bireylerin aileleri, Başkan Vekili Karadeniz’e teşekkür etti.
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GAZİOSMANPAŞA’DA
TEKE BÖCEĞİNE KARŞI ETKİN
MÜCADELE
Gaziosmanpaşa Belediyesi ekipleri, bitki dünyasının en zararlı türlerinden 
olan teke böceği ile mücadele kapsamında hastalıklı ağaçları imha ederek, 
yerine yeni ve sağlıklı ağaçlar dikiyor.

Gaziosmanpaşa Belediyesi, ağaçlar için ciddi bir tehdit oluşturan ve ağaçların 
gelişimine engel olan teke böceğine karşı kapsamlı bir mücadele başlattı. Bu 
kapsamda böceğin larvalarını bıraktığı hastalıklı ağaçlar, bu zararlı türün 
yayılmasını önlemek amacıyla Park ve Bahçeler Müdürlüğü ekipleri tarafından 
kesilerek imha ediliyor. Bu ağaçların yerine ise sağlıklı durumda olan yeni 
ağaçlar dikiliyor. Ekipler, ilçe genelindeki yeşil alanları korumak ve artırmak için 
çalışmalarını da aralıksız sürdürüyor.

“GAZİOSMANPAŞA BELEDİYESİ OLARAK YEŞİLİ KORUMAYA DEVAM 
EDECEĞİZ”

Çalışmalara ilişkin bilgi veren Gaziosmanpaşa Belediyesi Peyzaj Teknikeri Sezer 
Yıldırım, “Teke böceğiyle mücadele kapsamında larva tespit ettiğimiz, kurumaya 
yüz tutmuş veya devrilme tehlikesi olan ağaçlarımızın kesimini 
gerçekleştiriyoruz. Sonrasında yerlerine yeni ağaçlarımızın dikimini yapıyoruz. 
Mayıs ayından itibaren ise ilaçlama çalışmalarıyla mücadelemizi sürdüreceğiz. 
Gaziosmanpaşa Belediyesi olarak yeşili korumaya devam edeceğiz” dedi.
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BAŞKAN VEKİLİ KARADENİZ,
OKUL AİLE BİRLİĞİ
TEMSİLCİLERİYLE BULUŞTU
Gaziosmanpaşa Belediye Başkan Vekili Eray Karadeniz, “Gaziosmanpaşa’nın 
Değeri Güçlü Kadınlar” programında okul aile birliği temsilcileriyle bir araya 
geldi. Karadeniz, kadınların güçlü destekleriyle Gaziosmanpaşa’yı daha güzel 
yarınlara taşıyacaklarına inandığını ifade etti.

Gaziosmanpaşa Belediyesi tarafından organize edilen “Gaziosmanpaşa’nın 
Değeri Güçlü Kadınlar” buluşmalarının ilki, ilçedeki okul aile birliklerinin 
katılımıyla gerçekleştirildi. Su Kemeri Sosyal Tesisi’nde düzenlenen program, 
Gaziosmanpaşa Belediye Başkan Vekili Eray Karadeniz’in açılış konuşmasıyla 
başladı. Ardından müzik dinletisiyle devam eden etkinlikte davetliler keyifli anlar 
yaşadı. Programda kurulan stantta, Gaziosmanpaşa Belediyesi El Sanatları Satış 
Ofislerinde yer alan el emeği ürünlerin satışı da gerçekleştirildi.

“AMACIMIZ, GAZİOSMANPAŞA’YA VE BU İLÇENİN ÇOCUKLARINA EN GÜZEL 
ŞEKİLDE HİZMET EDEBİLMEK””

Programda konuşan Başkan Vekili Eray Karadeniz, “Amacımız, ilçemiz 
Gaziosmanpaşa’ya ve bu ilçenin çocuklarına en güzel şekilde hizmet edebilmek. 
Bu noktada sizlerden destek ve dua talep ediyoruz. Kadınlar tarafından 
desteklenmeyen hiçbir konunun, ne olursa olsun başarıya ulaşamayacağını 
düşünüyoruz” dedi. İlçede devam eden kentsel dönüşüm, çevre, temizlik ve 
eğitim hizmetleri hakkında davetlilere bilgiler de veren Karadeniz, programda 
emeği geçenlere ve katılımlarından dolayı kadınlara teşekkürlerini iletti.
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ESPOR TAKIMIMIZ
DAVET LİGİ’NE YÜKSELDİ
Gaziosmanpaşa Belediyesi Espor Valorant Takımı, Davet Ligi’ne yükselerek bu 
başarıya ulaşan ilk belediye takımı oldu.

Gaziosmanpaşa Belediyesi Espor Takımı, Riot Games’in düzenlediği Valorant 
Premier Ligi “Tetikçi” aşamasında önemli bir başarıya imza attı. 129 takımın yer 
aldığı aşamayı üçüncü sırada tamamlayan takım, Davet Ligi’ne yükselerek, 
Türkiye’de bu seviyede mücadele edecek ilk belediye takımı unvanını elde etti.

YENİ HEDEF: TÜRKİYE BİRLİK LİGİ

Gaziosmanpaşa Belediyesi Espor Takımı, 24 takımın yarışacağı Davet Ligi’ni de 
başarıyla tamamlayarak, Türkiye Birlik Ligi’ne yükselmeyi hedefliyor. 
Gaziosmanpaşa Belediyesi, bu süreçte hem gençlere yeni fırsatlar sunmayı hem 
de ilçenin Espor alanındaki temsil gücünü artırmayı amaçlıyor.

Gaziosmanpaşa Belediyesi ekipleri, bitki dünyasının en zararlı türlerinden 
olan teke böceği ile mücadele kapsamında hastalıklı ağaçları imha ederek, 
yerine yeni ve sağlıklı ağaçlar dikiyor.

Gaziosmanpaşa Belediyesi, ağaçlar için ciddi bir tehdit oluşturan ve ağaçların 
gelişimine engel olan teke böceğine karşı kapsamlı bir mücadele başlattı. Bu 
kapsamda böceğin larvalarını bıraktığı hastalıklı ağaçlar, bu zararlı türün 
yayılmasını önlemek amacıyla Park ve Bahçeler Müdürlüğü ekipleri tarafından 
kesilerek imha ediliyor. Bu ağaçların yerine ise sağlıklı durumda olan yeni 
ağaçlar dikiliyor. Ekipler, ilçe genelindeki yeşil alanları korumak ve artırmak için 
çalışmalarını da aralıksız sürdürüyor.

“GAZİOSMANPAŞA BELEDİYESİ OLARAK YEŞİLİ KORUMAYA DEVAM 
EDECEĞİZ”

Çalışmalara ilişkin bilgi veren Gaziosmanpaşa Belediyesi Peyzaj Teknikeri Sezer 
Yıldırım, “Teke böceğiyle mücadele kapsamında larva tespit ettiğimiz, kurumaya 
yüz tutmuş veya devrilme tehlikesi olan ağaçlarımızın kesimini 
gerçekleştiriyoruz. Sonrasında yerlerine yeni ağaçlarımızın dikimini yapıyoruz. 
Mayıs ayından itibaren ise ilaçlama çalışmalarıyla mücadelemizi sürdüreceğiz. 
Gaziosmanpaşa Belediyesi olarak yeşili korumaya devam edeceğiz” dedi.



Gaziosmanpaşa Belediyesi Spor Kulübü sporcuları, dünya çapında karatecileri 
bir araya getiren Uluslararası Turkish Open Karate Turnuvası’nda 5 altın, 3 
gümüş ve 12 bronz olmak üzere toplamda 20 madalya kazanarak, büyük bir 
başarıya imza attı. 

Karate dünyasının önemli organizasyonlarından biri olan Uluslararası Turkish 
Open Karate Turnuvası, İstanbul Ahmet Cömert Spor Salonu’nda gerçekleştirildi. 
30 ülkeden 1.500 sporcunun katıldığı turnuva, yerli ve yabancı sporcuların 
heyecan dolu mücadelelerine sahne oldu. Organizasyonda çocuklar, ümit, genç, 
21 yaş altı, büyükler ve veteranlar kategorilerinde bireysel ve takım 
müsabakaları yapıldı.

Turnuvada mücadele eden Gaziosmanpaşa Belediyesi Spor Kulübü, uluslararası 
arenadaki başarılarına bir yenisini daha ekledi. Üstün bir performans sergileyen 
Gaziosmanpaşalı sporcular, turnuvada toplam 20 madalya elde ederek, önemli 
bir başarıya imza attı. Gaziosmanpaşa Belediye Başkan Vekili Eray Karadeniz de 
bu önemli başarı için sporcuları ve antrenörlerini tebrik etti.
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ULUSLARARASI KARATE
TURNUVASI’NDA GAZİOSMANPAŞA
RÜZGARI



Gaziosmanpaşa Belediyesi Spor Kulübü sporcularının elde ettiği dereceler şu 
şekilde:

•  6–7 Yaş Erkek Kata: Kaan Ayaz Taç – 1’inci

•  10–11 Yaş Kadın Kata: İrem Sadi – 3’üncü

•  10–11 Yaş Kadın Kata: Zehra Dönüşler – 3’üncü

•  12–13 Yaş Kadın Kata: İrem Subaşı – 3’üncü

•  12–13 Yaş Erkek Kata: Furkan Yuşa Duyuş – 3’üncü

•  12–13 Yaş Erkek Kumite (40 kg): Emir Şahin Albayrak – 3’üncü

•  U21 Kadın Kata: Sudenaz Kaya – 1’inci

•  U21 Kadın Kata: Berra Deniz – 2’nci

•  U21 Erkek Kumite (+84 kg): Yakup Yılmaz – 3’üncü

•  Genç Kadın Kata: İkbal Meryem Ayvallı – 3’üncü

•  Genç Kadın Kata: Nilsu Topyıldız – 3’üncü

•  Ümit Kadın Kumite (+61 kg): Ceylin Ecrin Semiz – 3’üncü

•  Ümit Kadın Kumite (54 kg): Zeynep İlhan – 3’üncü

•  Genç Erkek Kumite (61 kg): Ömür Yasin Dal – 3’üncü

•  Büyük Kadın Kata: Şule Azra Akbulut – 2’nci

•  Büyük Erkek Kata: Arda Duman – 3’üncü

•  10–11 Yaş Kadın Takım Kata: Ayşen Büşra Akbulut, Zehra Dönüşler,   İrem 
Sadi, Melisa Aksu – 1’inci

•  12–13 Yaş Erkek Takım Kata: Zinar Devran Avınçsal, Ata Bıyıklı, Enver Alp 
Eren, Aslan Balcı – 2’nci
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•  Ümit Erkek Takım Kata: Muhammed Nezih Demirtaş, Abdullah Akdemir, 
Celal Çeltik, Furkan Yuşa Duyuş – 1’inci

•  Büyük Erkek Takım Kata: Ahmet Hakan Bolat, Sabri Doğan Başer, Arda 
Duman – 1’inci

Gaziosmanpaşa Belediyesi Spor Kulübü sporcuları, dünya çapında karatecileri 
bir araya getiren Uluslararası Turkish Open Karate Turnuvası’nda 5 altın, 3 
gümüş ve 12 bronz olmak üzere toplamda 20 madalya kazanarak, büyük bir 
başarıya imza attı. 

Karate dünyasının önemli organizasyonlarından biri olan Uluslararası Turkish 
Open Karate Turnuvası, İstanbul Ahmet Cömert Spor Salonu’nda gerçekleştirildi. 
30 ülkeden 1.500 sporcunun katıldığı turnuva, yerli ve yabancı sporcuların 
heyecan dolu mücadelelerine sahne oldu. Organizasyonda çocuklar, ümit, genç, 
21 yaş altı, büyükler ve veteranlar kategorilerinde bireysel ve takım 
müsabakaları yapıldı.

Turnuvada mücadele eden Gaziosmanpaşa Belediyesi Spor Kulübü, uluslararası 
arenadaki başarılarına bir yenisini daha ekledi. Üstün bir performans sergileyen 
Gaziosmanpaşalı sporcular, turnuvada toplam 20 madalya elde ederek, önemli 
bir başarıya imza attı. Gaziosmanpaşa Belediye Başkan Vekili Eray Karadeniz de 
bu önemli başarı için sporcuları ve antrenörlerini tebrik etti.



22A r a l ı k

GENÇLERE SPOR AKADEMİLERİ
YOLUNDA SEMİNER DESTEĞİ
Gaziosmanpaşa Belediyesi, spora gönül veren gençlere destek olmayı 
sürdürüyor. İlçedeki liselerde seminerler düzenleyen belediye, spor 
akademilerine hazırlık süreci, sınavlar ve kurslar hakkında gençlere bilgiler 
veriyor.

Gaziosmanpaşa genelindeki liseleri ziyaret eden Gaziosmanpaşa Belediyesi 
Gençlik ve Spor Hizmetleri Müdürlüğü, öğrencileri bilgilendirici seminerlerle 
buluşturmayı sürdürüyor. Liselerde düzenlenen programlar kapsamında; spor 
akademisi bölümlerinin tanıtımı yapılıyor, sınavlara hazırlık sürecinde yapılması 
gerekenler konusunda öğrenciler bilgilendiriliyor. Ayrıca Gaziosmanpaşa 
Belediyesi’nin BESYO ve PMYO hazırlık kursları hakkında bilgiler verilerek, 
sporda kariyer hedefleyen gençler bu kurslara davet ediliyor.

SPOR AKADEMİLERİNE HAZIRLIK KURSLARINA KAYITLAR DEVAM EDİYOR

Belediye bünyesindeki tesislerde düzenlenen spor akademisi hazırlık 
kurslarında, fitness ve cross antrenmalarıyla desteklenen gençler, İstanbul’un 
çeşitli ormanlarında gerçekleştirilen açık hava antrenmanlarına da katılıyor. 
Kurslarda gençlere deneme sınavları ve TYT danışmanlığı hizmeti de sunuluyor. 
Hali hazırda kayıt döneminin devam ettiği kurslara başvurular, kontenjan 
dahilinde Mart ayına kadar devam edecek.

Gaziosmanpaşalı gençler, spor akademisi hazırlık kurslarına 
www.goptaspor.com internet adresinden başvuru yapabiliyor.
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GAZİOSMANPAŞA’DA 450 ÖĞRENCİ
SATRANÇ TURNUVASINDA KOZLARINI
PAYLAŞTI

Gaziosmanpaşa’da düzenlenen “Okullar Arası Satranç Turnuvası”na katılan 
450 öğrenci, rakiplerini mat etmek için kıyasıya yarıştı. Turnuvanın ardından 
dereceye girenlere kupa ve madalyaları takdim edildi.

Öğrencileri zeka ve strateji oyunlarına yönlendirmek, sosyal ve sportif yönden 
gelişimine katkı sunmak amacıyla Gaziosmanpaşa Belediyesi, Gaziosmanpaşa 
İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü, İstanbul Gaziosmanpaşa Satranç İl Temsilciliği ve 
Gaziosmanpaşa Gençlik ve Spor İlçe Müdürlüğü iş birliğiyle “2025–2026 Yılı 
Okullar Arası Satranç Turnuvası” düzenlendi. Dr. Kadir Topbaş Gençlik ve Spor 
Merkezi’nin ev sahipliği yaptığı etkinliğe, ilçedeki 40 okuldan 111 takım ve 450 
öğrenci katıldı. Minik B, Minik A, Küçükler, Yıldız ve Genç kategorilerinde 
gerçekleştirilen organizasyon, çekişmeli müsabakalara sahne oldu.

ÇOCUKLAR HAMLELERİYLE GÖZ DOLDURDU

İlk tur müsabakalarında rakiplerini elemeyi başaran takımlar, final turunda 
kozlarını paylaştı. Stratejileriyle birbirine üstünlük kurmaya çalışan çocuklar, 
satranç bilgileri ve yaptıkları hamlelerle göz doldurdu. Ailelerin de tribünden 
heyecanla takip müsabakaların ardından dereceye giren öğrencilere kupa ve 
madalyaları takdim edildi.
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BAŞKAN VEKİLİ KARADENİZ, 
KUAFÖR VE GÜZELLİK SALONU 
İŞLETMECİLERİNİ AĞIRLADI
Gaziosmanpaşa’da faaliyet gösteren kuaför ve güzellik salonu işletmecileri ile 
bir araya gelen Gaziosmanpaşa Belediye Başkan Vekili Eray Karadeniz, 
“Vatandaşıyla hemhal olan, bir sıkıntı varsa yerinde çözmeye gayret eden bir 
yönetim anlayışımız var. Amacımız; Gaziosmanpaşa’ya hizmet etmek, yeni 
eserler kazandırmak” ifadelerini kullandı.

Gaziosmanpaşa Belediye Başkan Vekili Eray Karadeniz, Su Kemeri Sosyal 
Tesisi’nde düzenlenen kahvaltı programında, kuaför ve güzellik salonu 
temsilcilerini ağırladı. Samimi bir ortamda gerçekleştirilen kahvaltının ardından 
söz alan davetliler, ulaşım, çevre düzenleme, temizlik gibi konularda talep ve 
önerilerini dile getirdi. Her talebi dikkatle dinleyip, tek tek not alan Başkan Vekili 
Karadeniz, vatandaşlara içtenlikle cevap vererek gerekli çalışmaların en kısa 
sürede yapılacağını söyledi.

“SİZLERİN FİKİRLERİ, BAKIŞ AÇILARI ÖNEMLİ”

Programda konuşan Başkan Vekili Karadeniz, “Göreve geldiğimiz ilk gün şunu ifade 
etmiştik: ‘Makamında oturan, belediyeden dışarıya çıkmayan bir süreç 
yönetmeyeceğiz. Sokakta vatandaşıyla hemhal olan, bir sıkıntı varsa yerinde çözmeye 
gayret eden bir yönetim anlayışımız var.’ Amacımız; Gaziosmanpaşa’ya hizmet etmek, 
yeni eserler kazandırmak. En büyük gücümüz Gaziosmanpaşalılar. O yüzden bugün 
sizlerle bir aradayız. Sizlerin �kirleri, bakış açıları önemli. İnşallah sizlerin tavsiyeleriyle 
Gaziosmanpaşa’ya çok güzel hizmetler yapmak nasip olur” ifadelerini kullandı.
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BAŞKAN VEKİLİ KARADENİZ,
OKUMA-YAZMA KURSİYERLERİNİ
AĞIRLADI
Gaziosmanpaşa Belediye Başkan Vekili Eray Karadeniz, belediye bünyesinde 
düzenlenen okuma-yazma eğitimi kursiyerleriyle bir aradaydı. Karadeniz, 
konuşmasında “Kendinize kattıklarınız için, gösterdiğiniz gayret için 
Gaziosmanpaşa adına sizlere teşekkür ediyorum” dedi.

Gaziosmanpaşa Belediyesi Bilgi Evleri tarafından ilçedeki okuryazarlık oranını 
artırmak ve vatandaşların kişisel gelişimine katkı sunmak için düzenlenen 
okuma-yazma kursları devam ediyor. Bu kapsamda Başkan Vekili Eray 
Karadeniz, kursiyerlere teşekkürlerini sunmak ve desteklerini ifade etmek 
amacıyla onları, kahvaltı programında ağırladı. Su Kemeri Sosyal Tesisi’nde 
düzenlenen programa, Başkan Vekili Karadeniz’in yanı sıra Gaziosmanpaşa 
Kaymakamı İskender Yönden, AK Parti İlçe Başkanı İsmail Ergüneş, kurumda 
görev yapan eğitmenler ve 120 kadın kursiyer katıldı. Samimi atmosferde 
gerçekleştirilen programda kursiyerler, Başkan Vekili Karadeniz’e ve belediye 
yetkililerine teşekkür etti.

“EMEĞİ, KARARLILIĞI VE GÜÇLÜ KADINI İFADE EDEN BİR TABLO 
GÖRÜYORUZ”

Programda konuşan Başkan Vekili Karadeniz, “Bugün, burada sadece bir kurs 
sürecini değil emeği, kararlılığı ve güçlü kadını ifade eden bir tablo görüyoruz. 
Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan liderliğinde ülkemizde 
okuma-yazma konusunda çok önemli projeler hayata geçirildi. Kurslardan 
ücretsiz ders kitaplarına, eğitime erişimin kolaylaşmasından yaygın eğitim 
politikalarına kadar bu süreç desteklendi. Gösterdiğiniz gayret için 
Gaziosmanpaşa adına sizlere teşekkür ediyorum. Sağ olun, var olun” dedi.



Gaziosmanpaşa Aylık E-Bülteni




